

UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA

USR.

NR. ÎNREG BECC NR 28 GĂLĂUȚAȘ

71/30.04.2024



LISTA DE CANDIDAȚI
pentru alegerea consiliului local al comunei Gălăuțaș¹,
din data de 9 iunie 2024

Nr. crt.	Nume	Prenume	Locul nașterii	Data nașterii	Domiciliul conform actului de identitate	Act de identitate ²			Cetățeni a ³	Ocupația ⁴	Profesia ⁵	Aparte nața politică a candidaților ⁶	Alianța politică sau electorală ⁷
						De numire	Serie	Număr					
1	Goia	Adrian-Nicolae	TOPLITA, JUD. HARGHITA	[REDACTED]	Jud. HR, Com. Gălăuțaș, SAT NUTENI, NR. [REDACTED]	CI	[REDACTED]	[REDACTED]	română, România	[REDACTED]	[REDACTED]	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	-
2	Hoban	Andreea-Mădălina	Mun Toplița, jud. Harghita	[REDACTED]	Jud. HR, com. Gălăuțaș, sat Gălăuțaș [REDACTED]	CI	[REDACTED]	[REDACTED]	română, România	[REDACTED]	[REDACTED]	UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA	-

Data 28.04.2024

Semnătura : [REDACTED]

Partidul Uniunea Salvați România

prin conducerea județeană a partidului,

președinte

(nume, prenume, semnatura)

GOIA ADRIAN - NICOLAE

NOTĂ:

Lista de candidați se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale sau a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri. În cazul alianțelor electorale dintre partide politice, listele cu propuneri de candidați trebuie semnate și de conducerea județene ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orașenesc, municipal sau de sector al municipiului București, listele se semnează de conducerea alianței și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din coaliție.

¹ Se înscrie, după caz, sintagma „consiliului local” sau „consiliului județean”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înscrie „consiliului local al sectorului...” sau „Consiliului General al Municipiului București”, după caz;

² În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înscrie denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

³ În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statul membru de origine.

⁴ Se înscrie activitatea desfășurată.

⁵ Conform studiilor absolvite.

⁶ Se completează cu denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul.

⁷ Se completează în cazul listelor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.